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Réduire mes dettes (janv.)

Réduire mes dettes (sept.)

Réduire mes dettes (juin)

Dépenser moins (janv.)

Dépenser moins (sept.)

Dépenser moins (juin)

Épargner ou investir davantage (janv.)

Épargner ou investir davantage (sept.)

Épargner ou investir davantage (juin)

Toutes ces réponses (janv.)

Toutes ces réponses (sept.)

Toutes ces réponses (juin)

Aucune de ces réponses (janv.)

Aucune de ces réponses (sept.)

Aucune de ces réponses (juin)

Moy. nat. C.-B. Alberta Sask./Man. Ontario Québec Prov. de l'Atl.

Q. A.6. : En ce qui a trait à vos finances personnelles, que prévoyez-vous faire au cours de la prochaine année ?

INDICE RBC DES PERSPECTIVES DE CONSOMMATION AU CANADA –
Février 2012 
Passer à l’action

Total C.-B. Alberta Sask./Man. Ontario Québec Prov. de l’Atl.
Base : 4 479 490 498 538 1 395 921 635
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